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1. Wybieramy pivot
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1. Wybieramy pivot

Wartos¢ (element) definiujgca podziat.

Zazwyczaj: element srodkowy, pierwszy, losowy, mediana z trzech
elementow...

Jego wybor jest kluczowy dla skutecznosci algorytmu.
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1. Wybieramy pivot =5
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1. Wybieramy pivot =5

Elementy tablicy mozemy podzieli¢ (umownie) na:
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1. Wybieramy pivot =5

Elementy tablicy mozemy podzieli¢ (umownie) na:
* Mhniejsze od wartosci pivot
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1. Wybieramy pivot =5

Elementy tablicy mozemy podzieli¢ (umownie) na:
* Mniejsze od wartosci pivot
* Wieksze od wartosci pivot
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1. Wybieramy pivot =5
2. Elementy mniejsze na lewo
Elementy wieksze na prawo
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Po zamianie zawsze przesuwamy oba
wskazniki o jeden
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Jesli oba wskazniki pokazuja ten sam element, lub sie ming, to

KONIEC!
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lewy prawy

e 234567

Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7
pivot
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

lewy = 1
prawy = 8
pivot = tablica[4] = 5
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

lewy = 1
prawy = 8
pivot = 5



i ]
w23 456 7 0

Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5.

Dopdki i<=j, wykonuj:

lewy = 1
prawy = 8
pivot = 5
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1
lewy = 1
prawy
pivot
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5.

Dopoki i<=j, wykonuj:

1.

Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5.

Dopoki i<=j, wykonuj:

1.

Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=

i+1

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5.

Dopoki i<=j, wykonuj:

1.

Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=

i+1

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopodki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :

lewy = 1
prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopodki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :

lewy = 1
prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopodki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :

lewy = 1
prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 6 1 5 3 8 2 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8

pivot



| J
e 13456 8

Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

6.

ji=3-1 pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

6.

ji=3-1 pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5.

Dopoki i<=j,

wykonuj:

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5.

Dopoki i<=j, wykonuj:

1.

Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=

i+1

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5.

Dopoki i<=j, wykonuj:

1.

Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=

i+1

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5.

Dopoki i<=j, wykonuj:

1.

Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=

i+1

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopodki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :

lewy = 1
prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopodki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :

lewy = 1
prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 2 1 5 3 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopodki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :

lewy = 1
prawy = 8

pivot
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5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i := 1
2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1

prawy = 8
pivot
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5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8

pivot
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5. Dopodki i<=j, wykonuj:
1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1
3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8

pivot
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

pivot
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

pivot
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

6.

ji=3-1 pivot
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

5. Dopodki i<=j, wykonuj:

1. Dopoki tablica[i] < pivot, wykonuj: i :=1i + 1

2. Dopoki tablica[j] > pivot, wykonuj: j :=j - 1

3. Jezeli i > j, to wyjdZ z petli lewy = 1
4. Zamien(tablica[i], tablica[j]) prawy = 8
5. 1 :=1+1

6.

ji=3-1 pivot
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

5.

Dopoki i<=j,

wykonuj:

lewy = 1
prawy = 8

pivot = 5
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Koniec przestawiania

lewy = 1
prawy = 8
pivot = 5
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Wartosci i, j definiujg nowy podziat

Wartosc j okresla do ktérego elementu wystepuja
wartosci mniejsze rowne elementowi dzielgcemu 1o,y = 1
Wartosc i okresla od ktorego elementu wystepuja  prawy
wartosci wieksze rowne elementowi dzielagcemu pivot

(| I
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

6. QuickSort(tablica, lewy, j)

lewy = 1
prawy = 8
pivot = 5
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

6. QuickSort(tablica, 1, 4)

lewy =1
prawy = 8
pivot = 5
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Wartoéci4 2 1 3 5 8 6 7

. QuickSort(tablica, 1, 4)
. QuickSort(tablica, i, prawy)

lewy = 1
prawy = 8
pivot = 5
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6. QuickSort(tablica, 1, 4)
. QuickSort(tablica, 5, 8)

lewy =1
prawy = 8
pivot = 5



